



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Увинском районе раскрыто особо тяжкое преступление

Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Два приятеля сидят в поселковом кафе и пьют водку. Все происходит чинно, мирно, без скандала. Через некоторое время в это же кафе заходят два других приятеля, которые также начинают употреблять спиртное. Вскоре обе компании решают объединиться и, усевшись за один стол, бурно отмечают знакомство. Однако классические посиделки заканчиваются отнюдь не братанием. В компании возникает ссора между 29-летним Андреем и 23-летним, ранее судимым Анатолием. Молодые люди решили разобраться друг с другом на улице. Там начинается драка, победу в которой одерживает более молодой и физически крепкий Анатолий. Изрядно поколотив соперника, злоумышленник оттаскивает его тело в ближайший лесной массив и оставляет там. К утру потерпевший скончался. Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Анатолию предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. Суда он будет дожидаться в камере СИЗО. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд, а совершение этого преступления юноше грозит до 15 лет лишения свободы.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693873>